
Мило Ђукановић: ЕУ тако близу, а тако измиче, ако Унија у догледно време не интегрише Западни Балкан и не заокружи своје границе, могућ "уплив трећих земаља"
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Подгорица -- Мило Ђукановић изјавио да формално Западном Балкану Брисел никада
није био ближи, али да му се понекад чини да је као покретни циљ који све више измиче.

  

  

"Као да је Западни Балкан у данашњим глобалним превирањима суштински испао из
визуре ЕУ", рекао је црногорски председник на предавању у Савету за међународне
односе током посете Аргентини.

  

Он је рекао да је пре две и по године, када је био у Аргентини, за регион изнео тада
тачну оцену – да је стање боље него било када у историји, да Западни Балкан
усаглашено види будућност у ЕУ и да сви, осим Србије, желе у НАТО.
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"Оптимистички сам закључио да видим да ће цели Западни Балкан бити део Европске
уније. Искрено, данас овде пред вама би ми било тешко да све ово потврдим. Глобална
кретања и проблеми са којима је суочена ЕУ учинили су, не толико да спласне
евроентузијазам у региону, колико су ојачале антиевропске снаге и колико су се
активирале треће земље у којима можда неки у нашем региону виде алтернативу ЕУ",
рекао је он.

  

Како је додао, алтернатива је супротстављена европском систему вредности.

  

Ако Унија у догледно време не интегрише Западни Балкан и не заокружи своје границе
на целом континенту, то отвара могућност за уплив трећих земаља, не само на Балкану,
него и у добром делу Европске уније, рекао је.

  

"Зато сматрамо да је политика проширења спасоносна формула и за Европску унију.
Нама који смо у поодмаклом процесу преговора за чланство у Европској унији понекад се
чини да је модел проширења остао заробљен у матрици са почетка овог века и да се у
Бриселу довољно не примећује да се свет из темеља променио. Исто би се могло рећи и
за националне елите у Европи. Потребно је ново кохезионо ткиво интегрисања за ново
доба", навео је Ђукановић.

  

Он је рекао и да је Црна Гора очекивала да ће ићи брже са отварањем и затварањем
поглавља, али је Брисел одлучио да се током једног полугодишњег председавања могу
отворити највише два.

  

"Ми смо у овом тренутку спремни да затворимо десетак поглавља, али мислимо да
Брисел није. И биће све мање спреман у сусрет изборима за Европски парламент на
пролеће идуће године, када истиче мандат садашњој Европској комисији", казао је
црногорски председник у говору који је медијима достављен из његовог кабинета.

  

Ђукановић борави у вишедневној посети Аргентини где се састао са највишим државним
званичницима и присуствовао обележавању 200. годишњице откако се прва породица из
Црне Горе доселила у Латинску Америку.
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(Бета) 
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